

Сохранение жизни и здоровья детей является важнейшим вопросом. Дети – это наше будущее, именно на них мы возлагаем наши самые лучшие и светлые надежды и мечты. Различные структуры и организации, государственные и частные, занимаются вопросами безопасности подрастающего поколения. Ведется эта работа и органами системы МЧС России. Помимо различных практических мероприятий, важное место занимает профилактика детского травматизма и гибели при различных чрезвычайных ситуациях и происшествиях.

Зачастую, главным развлечением для детей в летний период становится сеть «Интернет». Чтобы такое времяпрепровождение занимало детей не только социальными сетями, играми и развлекательными сайтами, но и приносило пользу, рекомендуем познакомиться их с порталом детской безопасности «Спас-экстрим».

На нем можно найти всю необходимую, изложенную доступным языком, информацию о безопасном поведении на улице и в доме, в лесу и на воде, другими словами – о культуре жизнедеятельности. Ребятам будут интересны и, размещенные на сайте, тематические интерактивные игры, обучающие видеоролики и мультфильмы, листовки и памятки. Также ресурс будет полезен для родителей и педагогов, которые могут почерпнуть много полезной информации о методике и формах обучения основам безопасности жизнедеятельности.

Присоединяйтесь к интернет-порталу [«Спас-экстрим»](#) вместе со своим ребенком и вместе изучайте безопасность!

Управление по Кировскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербург  
СПб ГКУ «ПСО Кировского района г. Санкт-Петербурга»  
ВДПО Кировского района г. Санкт-Петербурга  
ТО УГЗ по Кировскому району г. Санкт-Петербурга